

## 英国 | 来自1988年的“超时空男婴”



约翰和儿子

据英国《世界新闻报》7月18日报道,英国德比郡伯顿市37岁男子约翰·罗兰德在14岁时被诊断出患有睾丸癌,1988年,15岁的他在接受化疗手术前冷冻了自己的部分精子。2009年7月,约翰和29岁女友贝吉结婚后,他立即用冷冻精子和贝吉的卵子接受“试管受精”手术,令贝吉成功怀上了身孕。最终,贝吉于4个星期前生下了一名健康的儿子约瑟夫。据医学专家称,用22年前冷冻的精子成功怀孕生子,已经创下了英国医学史上的一项纪录,而约瑟夫无疑堪称是一名“来自1988年的超时空男婴”!

### 1988年冷冻精子样本

据报道,1987年14岁时的约翰被发现患有睾丸癌,医生认为他必须接受化疗,但这也令其失去成为一名父亲的机会。然而,坚强的约翰不但坚信自己能够战胜癌症,并且还渴望将来能够和自己的“另一半”生儿育女。15岁时,约翰在接受化疗手术前,将自己的一部分精子冷冻了起来。

接受化疗后,约翰暂时击退了癌症的攻击,奇迹般地幸存了下来。约翰对记者说:“当时我只有15岁——而我完全没有想到,它们将会一直冷冻长达22年!”

### 零下196℃保存22年

此后,约翰的精子一直被储藏在零下196摄氏度的液态氮中。上世纪90年代,约翰又先后两次癌症复发,但每次约翰都凭借着顽强的意志挺了过来。11年前,约翰在一次自行车车友的集会活动中认识了女友——现年29岁的销售经理贝吉,两人立即坠入了爱河。2001年,约翰第4次癌症复发,但在女友的帮助下,他再一次奇迹般地幸存下来。

2009年,约翰和贝吉结了婚,并梦想能够生儿育女,而他唯一机会得依赖于那些在1988年保存的冷冻精子。令人惊喜的是,测试显示,约翰的冷冻精子经过22年了,竟仍然处于非常健康的状态!

### “奇迹男婴”降临人世

2009年7月,约翰和妻子贝吉开始接受试管受精手术。让约翰和妻子贝吉惊喜若狂的是,2009年9月份,贝吉成功地怀上了身孕。贝吉说:“那天晚餐后,我把结果告诉了约翰,他居然激动得哭了起来。”

不过,当贝吉怀孕7个月时,约翰又第5次出现癌症复发的迹象。贝吉回忆说:“这真是个恐怖的打击,我们哭了好几个星期。如果约翰无法活着见到儿子出世,我简直都不知道怎样活下去。”最终,约翰的病情稳定了下来,而4个星期前,怀孕38周的贝吉通过剖腹产手术顺利生下了“奇迹男婴”约瑟夫!

### 创医学史纪录

新生男婴约瑟夫堪称是一名“来自1988年的超时空男婴”。据医学专家称,用22年前冷冻的精子怀孕生子,已经创下了英国成功受孕冷藏精子的“最长保存时间纪录”(世界纪录为28年,在美国创造)。

喜中有悲的是,约翰仍将继续他与病魔的战斗。尽管如此,约翰认为自己十分幸运。

旺旺

## “婚前特训”： 要做王室媳就得忍辱负重

就在英国威廉王子和女友凯特·米德尔顿即将结婚的传言甚嚣尘上之际,最新一期的美国八卦周刊《国民问询报》惊曝猛料称,素有“英格兰金童”之称的威廉习惯性出轨,凯特为此伤心欲绝,甚至打算取消期盼多年的婚礼。然而王室官员竟在“婚前特训”时教导凯特要忍辱负重,还说威廉婚后肯定会有情妇,而且可能不止一个。鉴于英国国王和王子数百年来的“偷腥传统”,为了当上“王室新娘”,凯特只得睁一只眼闭一只眼,默认这一“潜规则”!



# 威廉王子 习惯性出轨？

### 被传“未婚先孕”

6月22日,素有“英格兰金童”之称的威廉王子刚刚度过了自己28岁生日。而在此之前,他曾声称28岁之前不会结婚,言外之意,过了28岁婚期也就“快了”。自从威廉王子与年长一岁的女友凯特·米德尔顿拍拖以来,年年都有结婚传闻。时间一会是明年夏天,一会是圣诞节,但最后都被证明是以讹传讹。而据最新消息称,“小两口”的婚期定于明年7月1日,届时正是威廉亡母黛安娜王妃50岁冥诞。

英国八卦小报《明星报》日前甚至以“全球独家”为噱头,揭秘英国威廉王子的女友凯特已经怀孕,并绘声绘色地描述凯特如何将怀孕消息告知威廉,两人如何惊恐地掩盖丑闻和商议对策,还言之凿凿地宣称威廉和凯特的婚礼将因此被推迟。但很快,“全球独家”便被王室发言人斥之为“胡说八道”。

### 惊闻王子“偷腥”

就在威廉王子好事临近之际,美国八卦周刊《国民问询

报》却惊曝猛料称,威廉王子竟然背着女友凯特“偷腥”,而且不止一次!凯特发现之后,一度伤心欲绝,甚至打算叫停正在秘密筹划中的婚礼。

可是英国王室官员却在伤口上撒盐,对她展开“婚前特训”。消息来源称,王室官员指出威廉婚后可能也会出轨,到时情妇恐怕不只一人,凯特必须学习忍耐,“强颜欢笑,接受事实”。

某位英国女王顾问甚至对凯特晓以大义:“亲爱的,这不是他会不会偷腥的问题,而是他什么时候会开始偷腥,你最好视而不见”。据悉,凯特虽然对于威廉的负心愤怒不已,可是为了当上“王室新娘”,她也只得睁一只眼闭一只眼,默认这一“王室潜规则”。

### 王室“偷腥”数百年

英国王室专家戴维斯表示:“英国国王和王子背着妻子偷腥,已有几百年的历史而且被接受。”远的不说,从威廉的祖父、女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王到威廉的父亲查尔斯王子,搞外遇便已经成为“传统”。

2004年10月,英国女王伊丽莎白二世和丈夫菲利浦亲王前往乌克兰参加一场纪念典礼。当时亲王的左眼淤青肿胀,虽然亲王本人一再表示是洗澡的时候不小心戳到的,助手也说是浴室中跌倒受伤的。但外界揣测,亲王“挂彩”的真正原因应该是因为他长期在外偷腥,引起女王吃醋,才把他打成这副模样。

### 上梁不正下梁歪

真所谓“上梁不正下梁歪”。菲利浦亲王如此花心,其儿子查尔斯王子也不甘落后。众所周知,他曾背着戴安娜王妃和情妇卡米拉偷情,鲜为人知的是,除了卡米拉,查尔斯婚后还有另一个来自威尔士的“第二情妇”珍妮特·詹金斯。据《国民问询报》2005年报道,珍妮特来自英国威尔士,曾和查尔斯保持了长达22年的私通关系,在他们一次幽会后不久,她就怀上身孕,并且生下一个“长得酷似威廉的儿子”——詹森。

目前珍妮特已经移居加拿大。由于种种原因,这宗“风流官司”最终不了了之。 小朋

## 马来西亚 | 108岁老姬想起当妈妈的感觉

据法新社、《马来西亚星报》18日报道,马来西亚北部丁加奴州108岁老太乌昆多在5年前下嫁给了现年38岁的单身男子穆罕默德·诺哲穆沙后,这对年龄相差70岁的“祖孙恋”婚姻曾经轰动整个世界。不过一年前,乌昆多的小丈夫诺哲穆沙因为吸毒成瘾被警方逮捕,今年7月15日,诺哲穆沙戒毒成功回家和108岁的老妻乌昆多幸福团聚。乌昆多趁机向丈夫表达了她想再当妈妈的愿望!

据报道,去年7月,吸毒成瘾的诺哲穆沙被丁加奴州警方逮捕,并被送到吉隆坡市的一家戒毒中心接受强制戒毒治疗(一说是自愿接受戒毒)。在诺哲穆沙被关押戒毒的12个月中,乌昆多一直独守空闺,耐心等待丈夫的归来。今年7月15日,望穿秋水的乌昆多终于等到了成功戒毒归来的诺哲穆沙,108岁的乌昆多接受记者采访时说:“我很高兴我的丈夫再次回到了我身边,我很高兴我们终于再次团聚,因为我非常爱他。我们将重新过上正常的生活,我会像其他任何女人一样,向自己的丈夫尽一个妻子的义务。”

诺哲穆沙则对记者称,自从他这次戒毒归来后,他的妻子乌昆多就向他表达了她想再当妈妈的强烈愿望。诺哲穆沙称,当他和妻子在街上行走时,乌昆多将一个出售婴儿产品的商店指给他看,脸上还露出了羡慕的表情。诺哲穆沙说:“我立即意识到她是渴望再当妈妈,想要一个婴儿了。”不过,由于乌昆多的年龄因素,她显然不可能再生育,所以这对离奇的“祖孙恋”夫妇决定收养一个年幼的弃婴,组建一个完整的三大家庭!



百岁老太乌昆多和小自己70岁的小丈夫诺哲穆沙

### »新闻链接

## 百岁老姬下嫁“孙辈男”

据报道,现年108岁的马来西亚老姬乌昆多来自大马北部的丁加奴州,她这一生中总共结过22次婚,生有20多名儿女,如今她还拥有几十个孙辈和十几个曾孙辈,不过这些儿孙全都已自立门户,不再和乌昆多生活在一起。乌昆多的许多前任夫都已离开人世,她好长时间都一直过着形单影只的孤独生活。5年前,时年103岁的乌昆多和当时33岁的当地单身汉诺哲穆沙相识后,尽管两人的年龄相差足有70岁,但他俩竟无视年龄差距,互相不可思议地爱上了对方!

没过多久,33岁的诺哲穆沙就和白发苍苍的“百岁新娘”乌昆多举行了隆重的婚礼,成了她的第22任新郎。这桩离奇的“祖孙恋”婚姻震惊了整个马来西亚乃至全世界,许多人都无法理解30多岁的新郎诺哲穆沙为何会爱上一个年龄足以当他祖母的百岁老太,一些当地人怀疑诺哲穆沙可能是为了图谋乌昆多的财产,等乌昆多去世后他就可以顺理成章地继承妻子的大部分遗产;还有人认为诺哲穆沙可能“脑袋出了问题”,所以才会做出这样惊世骇俗的举措。

不过让人大跌眼镜的是,这对年龄相差70岁的“祖孙恋”夫妇婚后生活却相当甜美,百岁高龄的乌昆多不但是一个“贤妻良母”,每天都会仔细照顾丈夫的饮食起居,并且她接受采访时还自称和丈夫的性生活也相当和谐。 台文



3名受骗女子带着她们“同父异母”的儿女首次聚会



冒充富翁继承人的安德里

## “超级爱鼠”

16年中,一个普通英国男子骗了6名女性为他怀孕生子,而每个前妻或女友一怀孕就被他抛弃。

据英国《星期日人物报》18日报道,现年38岁的英国萨里郡沃金市男子安德里·沃里克-布朗堪称是英国最不负责任的“超级爱鼠”,他在过去16年时间里至少狂骗了6名英国女性分别为他怀孕生子,而充当“甩手掌柜”的安德里从来没有向这些儿女们支付一笔抚养费。

据报道,安德里是一名普通修理工和厨房浴室安装工,同时还兼做DJ工作。在过去16年时间里,安德里冒充是一名千万富翁的继承人,接连骗取了至少6名女性的感情,并让她们心甘情愿地为他怀孕生子,然后就抛弃了她们,接着马不停蹄地寻找他的下一个“猎物”。

据悉,这些先后为安德里怀

孕生下儿女的受骗女子本来都素不相识,直到去年,37岁的受害者之一简在安德里“失踪”后,她通过搜索“脸谱”网站震惊地发现,除了她之外,竟然还有另外5名女性都上过安德里的当,为他生下了另外5名儿女!

在简的牵头下,安德里的5名前妻或前女友互相取得了联系,这些受骗的女人已经联合起来组成了一个“超级爱鼠受害者俱乐部”,她们希望将安德里的丑陋“爱鼠面目”彻底曝光,从而避免让更多的英国女性沦为他的“猎物”!简对记者称,她不但被安德里“骗色”,甚至还遭遇“骗财”,在3年时间里被他骗走了至少7万英镑钱财。 爱尔